

Ахи Страхи (Ничуть не страшно)



Автор: Андрей Кириллов

Слушать аудиосказку: [Аудиоверсия на WEB-SKAZKI.RU](#)

Читать сказку: [Текст произведения на WEB-SKAZKI.RU](#)

НИЧУТЬ НЕ СТРАШНО!

Лунная ночь спустилась на город. Одно за другим погасли окна домов. Пекари и врачи, астрономы и милиционеры заступили на ночное дежурство. А на чердаке старого дома, в котором жили братья Коля и Юра, собрались три Страха...

- Ну что ж, пора на работу! – сказал Главстрах – старший в компании ночных Страхов.
- Страхи легко выскользнули в чердачное окно и полетели над засыпающим городом.
- Пугать надо смелее! – наставлял Главстрах своих младших приятелей.
- Веселее! – подхватили Страхи.
- Изобретательнее! – дружно закончили они все вместе.

А это время Коля и Юра стали играть и нечаяно уронили на пол вазу с цветами.

- Что мы теперь маме на день рождения подарим?.. – всхлипнул Коля, глядя на лепестки цветов, разбросанные по полу.

Это было всё, что осталось от букета красных маков.

- Тс-с-с, – прошептал Юра, – не реви. Ваза-то осталась цела... А цветы найдём. Пошли! Только тихо!

Юра осторожно открыл окно, ловко спрыгнул на землю, прислушался – всё тихо. Тогда он помог выбраться брату.

Луна заливала всё призрачным светом, на улице было пустынно и жутко.

Страхи уже поджидали братьев. Они толкнули калитку. С противным скрипом калитка захлопнулась за спиной у ребят.

- Ой! – прижался Коля к брату.
- Не бойся! – Юра ещё раз открыл и закрыл скрипящую калитку.
- Да её просто смазать надо, – стал успокаивать брата Юра. Он взял Колю за руку, и братья зашагали по тропинке.

Тропинка привела ребят к узкому мостику через небольшую речушку. Лёгкий туман клубился над водой.

- Скорее! – скомандовал Главстрах.

Ребята были уже на середине моста, когда им показалось, что за ними кто-то идёт в сгустившемся тумане.

- За нами кто-то идёт! – испуганно прошептал Коля.
- Кто там?! – крикнул Юра, но ему никто не ответил.
- Тук-тук, тук-тук... – приближались шаги.

А это были вовсе не шаги, это Главстрах выжимал клочья тумана, и капли со стуком падали на мостики.

Вдруг подул ветер и разогнал туман. Страхи едва успели юркнуть под мост.

А Коля уже дошёл до конца мостика, когда Маленький Страх зацепил подол Колиной

рубашки за торчащий колышек. Коля дёрнулся, но рубашка держала его крепко.

- Спасите! Помогите! - закричал Коля.

- Эх ты, трусишка! Давай руку! - засмеялся Юра. - Посмотри кругом, здесь же нет никого!

Коля успокоился, и ребята, держась за руки, дружно зашагали вперёд по тропинке, заросшей крапивой.

Страхи бросились раскачивать и ломать крапиву, чтобы наделать больше шуму и напугать ребят. Они тихонько подывали от боли - уж очень кусачая была крапива. Но братья не обращали внимания на шум, они хотели скорее выбраться из зарослей крапивы.

Неожиданно крапива расступилась, и перед ребятами открылся широкий, покрытый цветами луг.

- Ура! - закричали Коля и Юра и побежали по высокой траве.

На лугу было столько цветов, что их хватило бы не на один букет.

А Страхи, постனывая, собирались у реки. Они окунали в воду горящие от крапивы ладошки, а Маленький Страх так и вовсе целиком залез в воду.

- Всё-таки они смелые ребята. Я предлагаю не пугать их больше. Давайте лучше проводим их домой, - предложил Главстрах.

И Страхи полетели вслед за ребятами. А Коля и Юра, весёлые, с букетом цветов для мамы, возвращались с луга.

- Смотри, как красиво! - сказал Коля брату. - И ничуть не страшно!

Ребята были уже недалеко от дома, когда вдали прогремел гром.

- Ой, мамочка, что это? - закричал Коля.

Ребята подняли головы и увидели в небе огромную лохматую тучу, которая закрыла собой все звёзды. Ударила молния, и прямо перед ними упал и закачался оборванный провод, фонарь вмиг погас, а вниз по фонарному столбу скатилась... шаровая молния!

Все - и ребята, и Страхи - замерли. Только Маленький Страх не растерялся: концом оборванного провода он коснулся шаровой молнии. Молния зашипела и устремилась вверх по проводу. И фонарь засветился!

- Отлично придумано! - похвалил Главстрах Маленького Страха. - Пусть ребята больше не боятся! А нам пора домой.

И Страхи, довольные, полетели домой.

ЗМЕЙ НА ЧЕРДАКЕ

Напевая песенку и кувыркаясь в утреннем небе, Страхи после ночных приключений подлетели к своему чердаку и, спугнув кошачье семейство, нырнули в чердачное оконце.

Главстрах лихо перевернулся в воздухе и, подняв облачко пыли, ловко плюхнулся в своё любимое кресло-качалку.

– Ух! – блаженно потянувшись, сказал он. – Неплохо потрудились. Теперь до вечера поспать можно!

– До вечера?! – расстроился Маленький Страх. – Весь день?

– Эх, молодость, молодость! – сдерживая зевоту, проворчал Средний Страх. – Летом-то только и можно поспать. Пока дни длинные.

И с этими словами, не торопясь, он стал растекаться по пустым пыльным бутылкам, стоявшим в углу.

– Открой пошире окно, – попросил Главстрах Маленького Страха. – Люблю, когда ветер гудит на чердаке!

Главстрах вылетел из кресла-качалки и разлёгся в выдвинутом ящике старого комода.

– Спокойного дня! – сонным голосом пробормотал он, и ящик комода задвинулся.

– Спокойного дня! – ответил Маленький Страх.

Он пошире открыл створку, выглянул в окно и радостно вскрикнул. За окном в утреннем небе поднимался вверх большой бумажный змей с длинным хвостом.

– Смотрите! Смотрите! – закричал Маленький Страх. – Там Дневной Страх!

Но ему никто не ответил. Страхи спали.

А воздушный змей поднимался всё выше и выше.

Змея запустил Маленький Мальчик. Он крепко держал в руке верёвку со змеем и бежал всё быстрее и быстрее...

А в это самое время по этой же, залитой утренним солнцем улице, шагал долговязый, лохматый парень с оглушительно ревущим магнитофоном. Долговязый парень не обращал внимания ни на котёнка, который от испуга прыгнул на скамейку и недовольно зашипел. Ни на стайку воробьев, которые сорвались с куста сирени и улетели, возмущённо чирикая.

Только щенок не испугался, он с лаем выскоцил из подворотни и бросился за Долговязым. Тот хотел было пнуть щенка, но вовремя остановился – из калитки вышла огромная собака и внимательно посмотрела на долговязого парня. Долговязый быстрее зашагал по дороге.

- Ну и страшилище! – злобно прошептал парень.

Вдруг Долговязый увидел Мальчика со змеем. Он ловко подпрыгнул и вырвал у Мальчика верёвку.

- Стой! Стой! – закричал Мальчик. – Это мой змей!

- Попробуй догони! – засмеялся парень и бросился бежать.

Бумажный змей начал вертеться в разные стороны, будто вырываясь из его рук.

- Ну я тебе сейчас покажу, – прошептал Маленький Страх, который всё это время наблюдал за парнем и Мальчиком и, сорвавшись с подоконника, вылетел на улицу.

Он резко подхватил змея и взмыл вверх. И Долговязый с магнитофоном в руке оказался в воздухе. Дрожа от страха, он поднимался всё выше и выше.

- Ну, держись! – крикнул Маленький Страх и рванулся со змеем вниз.

- Мама! – завопил Долговязый и стал падать.

Маленький Страх стремительно влетел в чердачное окно.

- Вставайте! – крикнул он, приземляясь на пол. – У нас гость!

- Что? Где? – вылетая шумным фонтаном из бутылок, пробормотал Средний Страх.

- Какой такой гость? – выглянула из ящика комода Главстрах.

- Вот! – Маленький Страх показал на змея. – Знакомьтесь, это Дневной Страх.

И тут раздался грохот – в чердачное окошко влетел Долговязый парень и шлёпнулся на пол рядом со змеем. Страхи с испугу взлетели вверх и спрятались под крышей.

- Ух ты, вот это да! – переводя дух, только и смог произнести Долговязый.

- Ух ты-ы! – так же тихо отозвался Главстрах, стоя на перекладине под крышей.

- У-у-ух ты! – подхватил Средний Страх.

- Ух-х-х ты! – поддержал своих тоненьким голоском Маленький Страх.

- Что это? Эхо? – испугался парень.

- Эхо-о-о! – откликнулись хором Страхи. Маленький Страх не стал тратить времени на пустяки и первым принялся за дело – дёрнул верёвку, и змей, отлетев в сторону, встал на хвост.

- Сейчас я тебя поймаю, – Долговязый потянулся к змею, но змей ловко ускользнул от него и завис над магнитофоном.

Парень потянулся к магнитофону, но от неожиданности замер, когда увидел, как змей шевельнул хвостом и... включил магнитофон! Долговязый попятился к окну, где его уже поджидал Средний Страх, который ловко подкатил парню под ноги пустую

бутылку.

Что тут началось! Подскользнувшись на бутылке, Долговязый парень попытался сохранить равновесие, но Средний Страх подсовывал ему под ноги одну бутылку за другой. Змей же кружился над нездачливым хулиганом, опутывая его верёвкой. А тут и Главстрах заботливо пододвинул ему сзади кресло-качалку...

Кто же такое вынесет! Нелепо размахивая руками, парень в конце концов упал в кресло. Но это ещё не всё! Из кресла не без помощи Главстраха парень вылетел и приземлился в бельевую корзину...

- Ап-чхи! - чихнул от ужаса Долговязый.

- Ап-чхи! Ап-чхи! Ап-чхи! - дружно чихнули в ответ Страхи.

- Всё! Больше не могу! - чуть не заплакал несчастный парень. И замер. А потом без оглядки бросился вон.

Не прошло и минуты, как на чердаке послышались чьи-то шаги. Потом открылась чердачная дверь и в проёме двери показался Маленький Мальчик.

- Змей! Мой змей! - закричал Мальчик, схватил змея и побежал к окну.

А внизу, задрав кверху голову, стоял Долговязый парень и смущённо улыбался.

- Магнитофон... магнитофон захвати, - попросил он и добавил: - Пожалуйста!

Сгрудившись у чердачного окошка, Страхи смотрели, как по улице идут Мальчик и Долговязый парень, вместе держа за верёвку воздушного змея.

- Отличная работа! - похлопал Главстрах по плечу Маленького Страха. - Молодец!

Источник: WEB-SKAZKI.RU